

菏泽市庆祝第二十四个中国记者节暨主题宣传工作推进会召开

为加快实现突破菏泽后来居上 贡献新闻力量

本报讯(记者 胡德光)

11月6日,菏泽市庆祝第二十四个中国记者节暨主题宣传工作推进会在菏泽学院召开,表扬先进,回顾总结工作,安排部署下步工作。菏泽学院、市委宣传部负责同志,中央和省级媒体资深记者,各县区委宣传部、县区融媒体中心、市直和省驻菏新闻机构负责同志,菏泽学院新闻传播学院师生代表等百余人参加。

会议指出,近年来,在市委、市政府的坚强领导下,全市广大新闻工作者切实承担党的新闻舆论工作职责和使命,牢牢把握正确舆论导向,讲好菏泽故事、传播菏泽声音,全面展示了菏泽良好形象。

会上,菏泽日报社、市广播电视台、鲁西新区办公室、巨野县融媒体中心负责同志作交流发言。

会上颁发了“2023年度菏泽市主题宣传优秀新闻作品”奖和“菏泽市‘乡村振兴齐鲁样板—村村有好戏’主题宣传工作先进单位”奖。

全市新闻战线要切实提高政治站位、强化责任担当,不折不扣把学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育各项宣传任务落实到位。要围绕中心,突出宣传重点,全面提升新闻宣传质效。要强化责任,恪守职业道德,严守宣传纪律,努力练就过硬能力作风,不断开创全市新闻宣传工作新局面,为加快实现“突破菏泽、后来居上”贡献力量。

菏泽学院党委副书记、院长孙建昌出席会议并表示,菏泽学院将进一步加强新闻传播学学科建设,做好新闻工作理论研究与阐释,围绕市委市政府中心工作,助推市县媒体传播力服务力建设水平持续提升。进一步健全校地融合发展机制,加强与各级媒体协调联动,讲好学院故事,讲好菏泽故事,为菏泽市经济社会高质量发展作出新的更大贡献。

会前,与会人员集中参观了菏泽学院部分学院、实验室等。

打造“一环三核三区多廊多爆点”

菏泽南湖片区未来将大变样



南湖片区城市设计意向图。

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜璐璐) 日前,菏泽市自然资源和规划局发布关于《菏泽市南湖片区城市设计和控制性详细规划方案》的公示,详细公示了南湖片区的最新规划设计,面向广大市民和社会各界征求意见和建议,公示时间为11月3日—12月2日。

根据公示信息,菏泽

南湖片区的规划范围西起广州路、东至上海路、北至漓江路,南至南外环路,面积约345公顷,其中现状水面约1300亩。整个片区规划构建“一环、三核、三区、多廊、多爆点”。其中,“一环”指文旅休闲环;“三核”指文化核、服务核和度假核;“三区”分别为文化休闲区、综合服务区和旅游度假区;“多廊”指多条休闲绿化廊道;“多爆点”指多个爆点开发项目。南湖片区还规划了八大主题片区,如生态森林公园、都市田野公园、湿地生态公园、戏曲艺术公园和花城水体公园等,以及游客中心广场、亲子无助力乐园和时尚休闲岛等,形成集艺术、文化体验、自然景观、都市休闲及亲子娱乐为一体的环湖公园体验带。

闲绿化廊道;“多爆点”指多个爆点开发项目。南湖片区还规划了八大主题片区,如生态森林公园、都市田野公园、湿地生态公园、戏曲艺术公园和花城水体公园等,以及游客中心广场、亲子无助力乐园和时尚休闲岛等,形成集艺术、文化体验、自然景观、都市休闲及亲子娱乐为一体的环湖公园体验带。

“菏泽手造”亮相巴西哥伦布市



巴西哥伦布市学生被菏泽剪纸吸引。

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军)

近日,“好客山东 好品山东”宣传推介会在巴西哥伦布市举办,我市木雕、鲁锦、麦秆画、剪纸、汉服、江米人、书画、明信片等惊艳亮相。

在当天的“好客山东 好品山东”宣传推介会上,造型多样、风格独特的江米人和木雕吸引了许多人的注意。哥伦布市的伊索利纳切孔市政学校校长阿马拉尔说,这是该学校第二次与菏泽市合作。她回忆起一年前,当学生们第一次看到来自中国的“礼物”时惊讶的表情,“当时很多学生还不知道中国,如今他们有些甚至还能记得山东省的名字。”在阿马拉尔看来,文化方面的合作为当地居民打开了一扇窗,也为孩子们的发展提供了宝贵的体验,当地学校非常希望与中国城市开展教育经验互动交流。

哥伦布市工商旅游劳动秘书处旅游总监罗穆阿尔多在当地弗朗哥葡萄酒厂接受菏泽赠送的特色产品时,对其中一件红色汉服赞不绝口。罗穆阿尔多表示,菏泽是一座美丽的城市,拥有发达的旅游产业和文

化资源。

据了解,我市与哥伦布市的友好关系可以追溯至2007年,时任哥伦布市市长佩德罗率代表团访问菏泽。双方签订了《中国山东省菏泽市与巴西巴拉那州哥伦布市关于加强全面交流与合作的备忘录》,为今后的交流与合作打下了坚实基础。哥伦布市位于巴西南部,是巴西巴拉那州的一个自治市,风景秀丽,气候潮湿,降水量丰富。

2022年,我市与哥伦布市开展了一系列文化交流活动。6月6日,来自我市的9幅巨野工笔牡丹画正式落户哥伦布市,为这座小城增加了雍容华贵的气息。4个月后,两市牡丹、葡萄产业发展国际交流座谈会在线上举行,双方分别就菏泽牡丹产业以及哥伦布市的葡萄酒产业发展现状进行了介绍,并同意搭建互学互鉴、多元互动的平台,在农业、文化、旅游等领域探索更多合作可能性。

巴西哥伦布市市长赫尔德·拉萨罗托表示,他对菏泽的美景以及高度的城市化和工业化水平印象深刻,认为双方可以在经济合作方面取得更多进展,并加强文化联系。

“三亮”专项行动
“码”上邀您评议

有意见
请您“码”上提

